

കെ.എസ്.ഇ.ബി. യിലെ അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തിക


ചോദ്യം

ശ്രീ.ഷാഫി പറമ്പിൽ

ഉത്തരം

ശ്രീ.എം.എം.മണി
(വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)

<p>(എ)കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡിലെ അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ 20% ഐ.റ്റി.ഐ പ്രൊമോഷൻ കോട്ടയിൽ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരിൽ എത്ര പേർക്ക് ഐ.റ്റി.ഐ., ഡിപ്ലോമ എന്നീ രണ്ട് വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതകൾ ഉണ്ട് ഇതു സംബന്ധിച്ച കണക്കുകൾ എന്ത് തീയതി പ്രകാരമാണുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(എ) 28.03.2018 ലെ കണക്കുകൾ പ്രകാരം കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡിലെ അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ 20% ഐ.റ്റി.ഐ പ്രൊമോഷൻ കോട്ടയിൽ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരിൽ 33 പേർക്ക് ഐ.റ്റി.ഐ., ഡിപ്ലോമ എന്നീ രണ്ട് വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതകൾ ഉണ്ട്.</p>
<p>(ബി)പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ 20% ഐ.റ്റി.ഐ പ്രൊമോഷൻ കോട്ടയിലെ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരിൽ ഐ.റ്റി.ഐ. വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത മാത്രം ഉള്ളവരിൽ എത്ര പേരാണ് 2018, 2019, 2020 എന്നീ വർഷങ്ങളിൽ സർവ്വീസിൽ നിന്നും റിട്ടയർ ആകുന്നത് എന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ;</p>	<p>(ബി) അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിൽ 20% ഐ.റ്റി.ഐ പ്രൊമോഷൻ കോട്ടയിലെ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരിൽ ഐ.റ്റി.ഐ. വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത മാത്രം ഉള്ളവരിൽ 2018 ൽ 50 പേരും 2019 ൽ 28 പേരും 2020 ൽ 32 പേരും സർവ്വീസിൽ നിന്നും റിട്ടയർ ആകും.</p>
<p>(സി) ഈ തസ്തികയിലെ 20% ഐ.റ്റി.ഐ പ്രൊമോഷൻ കോട്ടയിൽ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരിൽ ഐ.റ്റി.ഐ., ഡിപ്ലോമ എന്നീ രണ്ട് വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതകളും ഉള്ളവരിൽ എത്ര പേരാണ് 2018, 2019, 2020 എന്നീ വർഷങ്ങളിൽ സർവ്വീസിൽ നിന്നും റിട്ടയർ ആകുന്നത് എന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ;</p>	<p>(സി) അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ 20% ഐ.റ്റി.ഐ പ്രൊമോഷൻ കോട്ടയിൽ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരിൽ ഐ.റ്റി.ഐ., ഡിപ്ലോമ എന്നീ രണ്ട് വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതകളും ഉള്ളവരിൽ 2018 ൽ 5 പേരും 2019 ൽ 5 പേരും 2020 ൽ 3 പേരും സർവ്വീസിൽ നിന്നും റിട്ടയർ ആകും.</p>
<p>(ഡി)സെൻട്രൽ ഇലക്ട്രിസിറ്റി അതോറിറ്റി സെഷ്വൽ റെഗുലേഷൻ 2010-ൽ റെഗുലേഷൻ ആറിലും ഏഴിലും നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള യോഗ്യതാ മാനദണ്ഡമായ ഡിഗ്രിയോ ഡിപ്ലോമയോ ഇല്ലാത്തവർ കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡിലെ ജെനറേഷൻ, ട്രാൻസ്മിഷൻ, ഡിസ്ട്രിബ്യൂഷൻ വിഭാഗങ്ങളിലെ അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിൽ ഇരുനൂറുകൊണ്ട് ഓപ്പറേഷൻ ജോലികൾ ചെയ്യുന്നതും മെയിന്റനൻസ് ജോലികൾ സൂപ്പർവൈസ് ചെയ്യുന്നതും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; (ഇ)ഉണ്ടെങ്കിൽ ടി വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത ഇല്ലാത്ത എത്ര പേരാണ് അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിൽ ഇരുനൂറുകൊണ്ട് ഇപ്രകാരം ടി വിഭാഗങ്ങളിൽ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നത് എന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ?</p>	<p>(ഡി) ഉണ്ട്. നിലവിൽ ഇവർക്ക് മതിയായ അനുഭവ പരിചയവും കൂടാതെ ആവശ്യമായ ട്രെയിനിങ്ങുകളും നൽകി വരുന്നുണ്ട്.</p> <p>(ഇ) ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.</p>


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ